

洛阳女孩支教大凉山 为学生征集过冬物资

她是曾获晚报资助的贫困大学生,毕业后选择支教回报社会 母校洛阳师院师生助力,帮她圆梦



袁宁宁和学生们

(采访对象供图)



志愿者在整理师生捐献的爱心物资

□记者 余子愚 通讯员 李炎锋/文 记者 高山岳 李卫超/图

最近几天,洛阳师范学院国土与旅游学院学生们忙着举行“助力2013级毕业生支教大凉山”的活动。该院酒店服务与营销专业毕业生袁宁宁为了让574名彝族学生温暖过冬,发出了一封征集过冬物资的公开信,得到母校师生支持。

支教教师发出公开信,为学生征集过冬物资

“我是支教教师袁宁宁,目前已经在凉山支教3个月有余,在此我为我的学生争取一个温暖的冬天,大家家里有相关闲置物品的话,希望能够支持一下我的支教事业,感谢大家能够献出自己的爱心。”

近日,一封为凉山学生征集过冬物资的公开信在微博上传开。记者看到,袁宁宁列出了大部分学生需要的物资,并注明用处:

- 1.大量卫生纸(学生感冒后一直流鼻涕)
- 2.牙刷牙膏(很多学生没有牙刷牙膏)
- 3.水杯(家庭条件不好的学生没有杯子,直接对着水龙头喝水)
- 4.雨鞋(这里雨天很多,学生的鞋子被打湿了就穿拖鞋上课)
- 5.绘本和书籍
- 6.图画本
- 7.肥皂、指甲剪(可以奖励给学生,在班里也可以放一些)
- 8.床上用品、棉鞋、袜子、手套、帽子、围巾、衣服(入冬以后山上气温更低一些,学生的

衣服和被子较薄,共574名彝族学生,身高在1.25米至1.55米,其中我负责的班学生年龄8岁至12岁,全班共61人)

为了证明征集物资属实,袁宁宁还在微博上晒出了她和学生的合影,她的支教证、通信地址和手机号码等。

她曾获晚报资助,大学毕业后支教回报社会

昨日,记者通过电话联系上袁宁宁,得知她在大凉山深处的四川省凉山彝族自治州(简称凉山)西昌市磨盘乡磨盘村红苕(sháo)坝小学支教。

今年23岁的袁宁宁是孟津县平乐镇人。2013年高考,她以优异成绩考上大学,但由于家庭困难,数目不小的学费和生活费压得她和家人喘不过气来。同年8月,袁宁宁作为一名品学兼优、家庭贫困的大学新生,获得《洛阳晚报》、金鑫集团等发放的3000元爱心助学金。

袁宁宁大学期间的辅导员李佳说,袁宁宁申请了助学贷款,大学期间经常利用假期做兼职,为家里减轻负担,“她在酒店实习时表现很好,计划大学毕业后去上海的酒店工作,没想到她会选择支教”。

“我是爱心助学的受助者,选择支教是为了感恩,让自己从受助者成为助人者。”袁宁宁说,今年3月,她得知上海杉树公益基金会在招募支教教师,就立即报名,并顺利获得凉山的支教证,支教期3年。

红苕坝小学学生的生活状

况,让袁宁宁很受触动。由于缺少牙刷和牙膏,学生们经常哭着来找袁宁宁说牙疼。开学第二天早上,一名学生的手指受伤,她给学生的伤口消毒上药后,用自己的手绢进行包扎。第三天下午,这名三年级学生走了几个小时的山路,给她背了一书包的土豆表示感谢。看着满满一书包的土豆,她瞬间“泪崩”。

母校是她强大的后盾,师生踊跃捐献爱心物资

“冬天到了,水很冰凉,学生们穿得很单薄,没有袜子穿。”袁宁宁说,她心疼这些学生,就想通过自己的努力让他们过个温暖的冬天。

袁宁宁的公开信最先得到母校洛阳师范学院的回应。22日,洛阳师范学院国土与旅游学院微信公众号发布倡议师生募捐的文章,助力袁宁宁在凉山支教。

23日至昨日,洛阳师范学院国土与旅游学院组织志愿者先后在伊滨校区桃园生活广场、洛龙区鸿儒小区内小广场、安乐校区东门等地接受爱心师生的捐献。

截至昨日17时,全校师生共捐献衣服400多件,生活、学习用品300多件,玩具80多个,鞋子60多双。随后,这些爱心物资将通过中国邮政寄往凉山。

“感谢母校和校友们对学生的支持与关爱,你们就是我强大的后盾,给我提供前行的动力。”袁宁宁说,作为支教教师,她代表学生们表示深深的感谢。



25日、26日,2017年全国大众排球文化“一带一路·丝绸之路”行(洛阳站)比赛在新区体育馆举行。本次比赛由中国排球协会主办,河南省排球协会、市体育局、洛阳师范学院和市排球协会承办,设气排球和地排球两个组别。来自陕西、山西、山东、贵州、河北、甘肃和河南7个省共30支代表队234名选手参赛。

记者 李卫超 通讯员 沈鸿灿 摄影报道



25日、26日,2017第二届CCTV《荣誉军团》战术对抗联赛总决赛在洛阳举行。通过全国各地层层选拔入围的多支参赛队伍在伊滨区寇店镇进行了为期两天的最终角逐。CCTV《荣誉军团》战术对抗联赛是由CCTV国防军事频道发起,以国防教育与基本军事技能普及为目的的全国竞技活动。

记者 赵朝军 摄影报道

九都短波

24日下午,陆峰、肖智、张力等足球名将齐聚涧西区实验小学,参加河南足球事业发展基金会举行的“公益足球进校园”活动。本次活动不仅为涧西区实验小学的孩子们捐赠了足球,还举办了五人制足球赛。(刘嘉仪)

出租转让 广告热线:65139977 65139988	出 租 龙门石窟附近有一国有土地十五亩向外出租内有房屋厂房可加盖(离石窟售票处400米)有意者面谈。电话:15937959655	转让或合作 白马寺附近有农业生态园1000亩地优惠转让(合作),水电齐全,交通便利。联系人:杨先生,电话:18937947538
酒店宾馆转让 西工区、老城区繁华地段有两家宾馆转让 18003797317		